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XI LEGISLATURA 

       Seduta n. 38 del 28 giugno 2021 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RENZO MARINELLI 

Assiste la dirigente del Servizio Affari legislativi e coordinamento Commissioni 

assembleari, Elisa Moroni. 

Il 28 giugno 2021,  alle ore 12.20, si è riunita, con modalità telematica in 

videoconferenza, ai sensi della deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 897 del 25 

marzo 2020, concernente “Emergenza epidemiologica da Covid-19. Misure di 

carattere straordinario per lo svolgimento dell’attività istituzionale dell’Assemblea 

legislativa regionale in modalità telematica”, di seguito indicata come DUP n. 

897/2020, la I Commissione assembleare permanente, convocata con nota del 23 

giugno 2021 del Presidente della Commissione medesima (agli atti prot. 3883).  

Il Presidente procede alla identificazione di ciascun componente della Commissione 

mediante appello nominale. Comunica, inoltre, che partecipano alla seduta, ai sensi 

dell’articolo 29, commi 2 e 5 del Regolamento interno, l'Assessore Castelli e il 

consigliere Santarelli. 

Constatato che, a norma del combinato disposto di cui all’articolo 27 del 

Regolamento interno e all’articolo 4 della DUP n. 897/2020, la Commissione 

assembleare permanente è stata regolarmente convocata; che ai sensi del comma 2 

dell’articolo 28 del medesimo Regolamento la Commissione è in numero legale e la 

seduta è quindi valida. 

Alle 12.25 entra il consigliere Ciccioli. 

Il Presidente apre i lavori con la trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che 

reca: 

• Approvazione dei processi verbali delle sedute prec edenti. 
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Il Presidente rinvia l’approvazione alla prossima seduta.  

Passa poi alla trattazione del punto n. 2  iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• P.d.L. n. 52 – Disposizioni di organizzazione e di ordinamento del personale 
della Giunta regionale. Relatori Biondi – Ruggeri. 

 

Il Presidente comunica che sulla proposta in oggetto sono pervenuti ventuno 

emendamenti a firma della consigliera Biondi, che si aggiungono ai quattro già 

presentati dalla consigliera Ruggeri nella seduta precedente. 

 

Il Presidente apre la discussione generale dando la parola alla consigliera Biondi, 

che illustra  gli emendamenti presentati. 

Intervengono, oltre allo stesso Presidente, i consiglieri Ruggeri, Santarelli, Cesetti, 

Ciccioli e l’Assessore Castelli. 

 

Il consigliere Cesetti dichiara la propria contrarietà all’emendamento n. 19, 

presentato dalla consigliera Biondi, in quanto tale emendamento risulta finalizzato a  

fare salvi anche alcuni atti adottati dalla Giunta che potrebbero essere illegittimi. 

 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• P.d.L. n. 59  – Istituzione della giornata regionale per il diritto al divertimento in 
sicurezza - Nomina relatori. 

Il Presidente, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 dell’articolo 86 del 

Regolamento interno, previa verifica del numero legale, propone di nominare relatore 

espressione della maggioranza la consigliera Marcozzi e il relatore espressione delle 

minoranze la consigliera Ruggeri.  

 
La Commissione approva all’unanimità. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• P.d.L. n. 60  – Interventi di sostegno e di valorizzazione della cultura musicale, 
della tradizione e della produzione della fisarmonica - Nomina relatori.  

Il Presidente, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 e 3 dell’articolo 86 del 

Regolamento interno, previa verifica del numero legale, propone di nominare il 

consigliere Bilò quale relatore espressione di maggioranza e la consigliera Ruggeri 

quale relatrice di minoranza.  

 
La Commissione approva all’unanimità. 
 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• P.d.L. n. 43  – Interventi di valorizzazione delle dimore, ville, complessi 
architettonici e del paesaggio, parchi e giardini di valore storico culturale della 
Regione. 

 
Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere 

Ciccioli, in qualità di relatore di maggioranza e al consigliere Biancani in qualità di 

relatore di minoranza. 

 
Interviene, oltre allo stesso Presidente, la consigliera Ruggeri. 

 

Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 13.50. 

 

Il Presidente    La dirigente del Servizio Affari legislativi  

Renzo Marinelli     e coordinamento Commissioni assembleari 

        Elisa Moroni  

 


